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Correction d’UE12 du CCB n°1 du 23.01.21  
 
 

 
 

 
QCM 1 : AB 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Faux : attention nous n’avons qu’un os frontal, mais il y en avait deux lors de la période embryonnaire, sinon la 
suture métopique est bien la suture que l’on trouve au milieu de L’OS FRONTAL 
D) Faux : la suture sagittale dans le plan sagittal 
E) Faux 
 
QCM 2 : D 
A) Faux : pas au niveau de la voute du crâne, car la PAS n’y est tout simplement pas visible  
B) Faux : c’est le point astérion (mémo : Temporal, Occipital, Pariétal = TOP = on the top = astre = astérion) 
C) Faux : ce serait vrai si l’énoncé ne précisait pas qu’on se concentre sur la voute du crâne 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : AB 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Faux : dans le foramen magnum de l’occipital 
D) Faux : le XII passe dans les trous condyliens ant. tandis que le postérieur est traversé par les veines condyliennes 
E) Faux 
 
QCM 4 : BC 
A) Faux : au niveau de l’étage postérieur 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : IX, X et XI 
E) Faux 
 
QCM 5 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 6 : ABC 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’artère sous-clavière n’a que des rameaux collatéraux, l’artère scapulaire postérieure en est un  
E) Faux 
 
QCM 7 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : elle se jette dans la veine sous-clavière, tout comme la veine jugulaire antérieure 
D) Faux : le début est juste, seul piège c’est que l’artère carotide interne n’a qu’un seul et unique rameau collatéral (ici 
on dit « des ») 
E) Faux  
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QCM 8 : E 
A) Faux : les lymphatiques profonds sont bien distincts des superficiels et ne sont pas palpables 
B) Faux : ils sont regroupés en chaines 
C) Faux : ces deux nœuds appartiennent bien à la chaine latéro-jugulaire interne mais celle-ci est profonde et non 
palpable 
D) Faux : c’est le conduit thoracique qui a un aspect moniliforme  
E) Vrai 
 
QCM 9 : C 
A) Faux : c’est le col de la mandibule et pas la tête  
B) Faux : il s’agit des ligaments de renforcement et non pas des ligaments à distance 
C) Vrai : +++++ 
D) Faux : il s’agit des ligaments de renforcement encore une fois… 
E) Faux : 
 
QCM 10 : CD 
A) Faux : attention ! différenciées axes de mobilité (vertical et transversal) et types de mouvements (ouverture, 
latéralisation, propulsion, etc…) 
B) Faux : en arrière 
C) Vrai 
D) Vrai : +++ 
E) Faux : 
 
QCM 11 : BD 
A) Faux : fosse mandibulaire = cavité glénoïde ! Les 2 surfaces sont la fosse mandibulaire  et le tubercule articulaire 
(=condyle temporal) 
B) Vrai 
C) Faux : antépulsion de l’ATM gauche dans la latéralisation à droite !! 
D) Vrai 
E) Faux : 
 
QCM 12 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : tronc sup + tronc moyen = faisceau antéro-latéral 
E) Faux : 
 
QCM 13 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : innervation motrice +++ 
C) Vrai 
D) Faux : il sort du crâne par ce trou  
E) Faux : 
 
QCM 14 : ABD 
A) Vrai : voir fiche forum 
B) Vrai 
C) Faux : plexus cervical = anastomose des rameaux antérieurs des nerfs spinaux C1, C2, C3 et C4 ! 
D) Vrai 
E) Faux : 
 
QCM 15 :  
A) Faux : 
B) Vrai : Tout est vrai mais ça n’a pas de lien les gars <3 
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux  
 


